Matematika — 9.A — domaci fiprava - 8. 6. - 12. 6. 2020

Zdravim vas,

tento tyden si zopakujeme vy§si Uhfi v trojuhelniku, objemu a povrchu kvadru a krychle,
delitelnost girozenychcisel. Riklady mi poSlete vieSené nejpoz{l do nedkle 14. 6. 2020
Pripravy odeslané po tomto terminu nebudou hodnoadmnydu je povaZzovat za neodevzdané!

V piisti domaci fipraw zvaejnim spravneé vysledky.

Vypracuijte zadané ukoly a zapis do seSitu M. Nezegite napsat datum a celgdek
podtrhnout!

Vypracovani vSech ukoi je povinné dodrzujte terminy odevzdani. Na ukolech pracujte

postupr, nenechavejte si vSechno na posledni chvilisévam dd ©.

V piipact poteby nt kontaktujte na e-masgllupinova@zsvyhlidka.caebo

slupinova.zsvyhlidka@gmail.com

Vysledky priklada - domaci priprava - 25. 5. - 29. 5. 2020

3. TH pracovnici si méli rozdélit odménu v poméru 5 : 4 ; 7. Pracovnik, ktery dostal nejvyssi
odménu, ziskal / 820 £Z Jaka byla celkova odména pro tyto tii pracovniky?
4160 K¢ (1300 +1040 +1 820)

4. Naplanu v méfitku / : 300 ma zahrada tvaru obdélniku rozméry & 5 cm a 7 cm. Jaké jsou
skuteéné rozméry zahrady? Jakd je vyméra této zahrady v »?
a=255m; b=21m; 8=>5355m?

5. vyjadii pomér (postupny pomér) v zakladnim tvaru.
b)036 108 = 1:30 ey 25 .60 =>5:12 hy 45 - 18 1 180 = 5:2:20

6. Zvuk urazi vzdalenost / km asiza 3 s Jak daleko je bouika, jestliZe mezi zableskem ahro-
mem je ¢asovy interval 85?7 Bouika je vzdalena 2,67 km.

7. Jestlize bude pouZit na orbu traktor se étyimi radlicemi, zord lan pole za 45 hodin. Jak
dlouho bude trvat orba pii pouZiti traktoru se & radlicemi?
Orba bude trvat 32 hodin.



8. Zanocleh se snidani zaplati étyitlennarodina v turistické chaté na Vysoding 920 K V sezo-
né je cena jesté o 30 % vy#si. Kolik stoji v sezéné tvdenni pobyt étyiélenné rodiny?

8372 K&

Vysledky priklada - domaci priprava - 2. 6. - 5. 6. 2020

1. Vypoéitej objem a povrch vilce, jehoz vyika je 14,6 dm a polomér podstavy je 38 cm.
¥ = 661,99 dm?, S5 = 439,1 dm?

2. Zapi$ vyrazy.

a) soutin ¢islax ad _4x

byo 4 vétsinezy y+4

¢} ¢tvrtina ¢islad 4

23
d)podil ¢isel 23 ac o

e) sedmkrat vét§i neZ rozdil ¢isela, & Tla — b)

f) soutet ¢isel 2x a 5 zmenseny o jejich podil _(2x +5) — %

3. Vypotitej.
b) 40% 760 = 24 dy 123 % 790 K¢ = 1107 Ké

4. Kolik procent je:
a) D00ks 71600 ks = 31,25% c) 266780 = 33.25%

e) 560 ecmz23 m = 24,35 % f) 110gz2kg = 55%

5. Vypotitej zaklad, jestlize vig:
a) 20% 7 1500 km = 300km ¢) 05%710000kg = 50 kg

6. Stin sto¥aru ma délku 22 m. Vypotitej vysku stodru, jestlize vig Je strom vysoky 26 m
vrha stin o délce 24 m.

23,83 m

7. Jsou trojihelniky M4NO (m=3,4 cm, n =56 cm, o =6,2 cm) a ST (s= 28 m, = 31 m,
1 =170 dm) podobné? V piipadé, Ze ano, ur¢i pomér podobnosti.

AMNO ~ ASTU, k=500



ZAPIS do sesitu M:

[a—

Vypoctitej objem a povrch krychle: @ = 2,7 dm.
2. Vypotitej objem apovrch kvadru:a =3,/ om, b =52 mm,c = 15 dm.

3. Vypotitej, kolik » sklapotiebujeme na vyrobu akvaria vysokého piil metru. Rozméry dna
jsou 60 cm a 35 cm.

4. Ze stanice Andél v Praze vyjizdéji v & hodin dvé tramvaje. Linka ¢islo 9 jezdi v intervalu

2 minut, linka ¢islo /4 v intervalu 25 minut. V kolik hodin budou opét vyjizdét obé linky
zarovefl?

5. b Urei D{15, 79) e) Uréin{28, 42)

o

Vypocitej velikosti zby vajicich vnitinich a vnéjsich ahla.

a) trojahelnik OPR:

R
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